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Primeiramente quero cumprimentar Presidente desta casa Carlos Alberto assim comprimento meus
pares Vereador quero cumprimentar todos que nos ouvem pela TV Web pela Rádio Mania nossos
amigos Produtores Rurais né que tá aí aproximando uma adubação do nosso café da
nossas loucuras então uma boa noite a todos e agradecer a Deus também por mais uma
oportunidade poder estar aqui mais uma vez para junto lutar com meus colegas vereadores aqui
pelo meu Município a qual Deus tem nos concedido de poder estar aqui mais uma vez isso é
momento de alegria né que o nosso município tá vivendo então fico feliz viu claramente os
discursos do nosso Vereador Cruze Vereador Fábio vossa excelência foi muito bem claro na na na
sua fala que sobre as obra as obras tem que ser notificada e e não pode tá acontecendo que tá
então o que que acontece tem que notificar as obras porque não é culpa de vereador não é
culpa de ter feito o nosso papel nós faz quer fiscalizar então eu peço o poder executivo que
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notifica aí principalmente aonde as obras já foram terminada agora onde que tá em obra vai ser
corrigido que nem as paralelas ali para brincar algumas fotos mas não foi terminada então
portanto a parte de cima que já tá quase concluídas no teve não ficar só nenhuma então fica
aí o meu a minha notificação Que hora que eu poder a câmara legislativa notifica O Poder
Executivo e quero falar com sobre leilão o leilão que aconteceu nesta casa teve aqui o primeiro
leilão do Poder Executivo passou por essa casa segundo leilão esteve aqui o projeto nesta casa
inclusive foi na verdade o prefeito sobre leilão de carro essas coisas se máquina não precisa
passar nesta casa essa é a realidade que o poder executivo ele tem autonomia para leiloar Essa
é a realidade então fica aqui a explicação do vereador Elias Vereador ele fica aqui nesta casa
porque teve aqui foi boicotado inclusive e frio falou para o presidente da casa na época que
devolvesse o projeto Então aí fica aqui a minha fala do vereador Elias e quero eu tenho sido
muito interrogado Vereador faca nas ruas nas ruas do nosso município pelas pessoas têm sido
muito interrogado nas ruas de coisa que aconteceu no passado mas nós precisamos andar para
frente como nosso município andou e eu acredito que vai continuar andando né então eu venho
aqui esclarecer sobre o leilão teve na casa dele sim teve o projeto aqui o vereador Beto não está
presente mas o João tá ali e os demais colegas então tu possa aí todas as vezes eu tenho
visto bater sobre leilão leilão leilão mas teve na casa então o poder executivo tem tô na Mia
de leiloar agora quero fazer o requerimento aí a vossa excelência que tá E seu presidente
magnético Coloca uma foto aí para mim meu amigo aí eu quero eu quero fazer uma
notificação e uma cobrança desse pedaço de terra que foi vendido em gestões passadas
quero quero fazer um requerimento para poder executivo ao poder executivo porque o tô me
cobrando tão me cobrando e eu não jamais eu sou Wilson porque eles querem saber desse
terreno Então eu quero que o poder executivo esclareça isso para mim e forme a mim para que
eu posso vir nesta casa e falar para a população porque Até onde eu sei qualquer terreno tem
que passar nesta casa para ser vendido tô indo passar tem que ser passado terra tem que ser
passado nesta casa para ser vendido então eu quero aí que a casa notifica O Poder Executivo e
no meio disso aí me mande detalhado que nas próximas sessões eu estarei explicando para
quem tá me perguntando nos bairros estarei falando a verdade então eu peço peça aí a casa
me passa isso E quero também pedir limpeza de vários bairros que tá acontecendo nosso
município vários bairros que tá com muito entulho as pessoas talvez Tem jogado do que tem que
jogar na rua mesmo porque nós prefeitura não tem dado suporte não tem dado suporte porque
se tivesse uma empresa que coisar que pôs as caçambas tira entulho então não tem como
cara tem que tirar então que possa ser feito uma limpeza no município inteiro inteiro e eu tenho
tranquilidade para falar nessa casa que eu sou ficha limpa ou ficha limpa ou ficha limpa tem meu
nome limpo passei nesta casa com presidente da Câmara sair com meu nome então seu ficha
limpa não tem tranquilidade para falar tranquilidade por quê além do pito tem um Deus que vê
tudo que nós fazemos fácil então eu não tenho que me preocupar como Vereador mais falou
tem um Deus que cuida de vela de nós não para que preocupar já passei momentos atribulados
nesta casa junto com alguns colegas entendeu Mas então tô aqui somos ficha limpa e não tenho
preocupação nenhuma quero vejo meus colegas vereadores cobrando aqui sobre os 25% vejo
com tranquilidade acho que é direito dos funcionários tem que ser pago precisamos precisamos
ver como pagar o gestor tem que ver como vai pagar vai pagar comer precisa eu acredito para
pagar isso aí precisa levantar conseguir mais retardação do nosso município para que as
coisas para que no dia de amanhã o Prefeito Não venha tomar um processo administrativo
Então pelo o meu conhecimento precisamos precisamos levantar arrecadação do nosso
município isso é uma coisa que tem que ser feita estudada entendeu para que também não
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adianta o poder executivo fazer uma coisa e depois sair com o nome sujo lá na frente então
precisamos fazer um estudo porque se foi dado os direitos os direitos tem que ser pago então ir
para pagar tem que arrumar um jeito legal dentro da lei que pague os direitos de todos os
funcionários Mas fico aqui agradecer todos todos agradecer todos que tem sido companheiro esta
casa a nossa gestão beleza Nativa aqui tenho sido companheiro todos os projetos que passou
nesta casa foi votado então o poder executivo avançou muito passou muito me lembro muito bem
da gestão passada Vereador vanita como você sempre fala sobre saúde nesta gestão nesta
gestão agora faltou o médico para parece que três vezes médico ficou doente não pode
participar Então precisamos ter uma reflexão e pensar o que que aconteceu então nós
precisamos olhar e ver e falar a verdade olhando nos olhos da nossa munícipe muito obrigado e
uma boa noite. 
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/10/elias-candido-da-silveira--15-sessao-ordinaria-de-2020.html
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